
ATA Nº 6

ATA DA 6ª SESSÃO (3ª ORDINÁRIA) DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICABAL,
18ª LEGISLATURA, 1º ANO LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA 15 DE MARÇO DE
2021.

Presidente: Renata Aparecida Roncaglio Assirati
1ª Secretário: Jonas Alexandre da Silva
2º Secretário: Paula Oliveira Faria
                          
           
Às 16:00 do dia 15 de março de 2021, em sua sede sita à Rua Barão do Rio
Branco  nº  765  –  Centro,  procedida  a  chamada  regimental,  verificou-se  a
presença dos seguintes vereadores:  Ademilson Aparecido Servidone, Andréa
Cristiane Fogaça de Souza Nogueira, Antônio Gregório Rombola Casagrande,
Carlos Eduardo Pedroso Fenerich, Daniel  Gonçalves Rodrigues, Gilberto de
Faria, Jonas Alexandre da Silva, Mauro Henrique Cenço, Paula Oliveira Faria,
Paulo  Henrique  Silva  dos  Santos,  Renata  Aparecida  Roncaglio  Assirati,
Ronaldo  Peruci,  Valéria  Barbieri.  Com  número  regimental,  a  senhora
Presidente, vereadora Renata Aparecida Roncaglio Assirati, sob a proteção de
Deus, declarou abertos os trabalhos da presente Sessão Ordinária, passando
em seguida a palavra ao vereador  Antônio Gregório Rombola Casagrande,
para proceder a leitura da Bíblia Sagrada:  Romanos capítulo 12, Versículo 2.
Foi aprovada a Ata nº 05 da Sessão Ordinária realizada em 1ª março de 2021.
Ato  contínuo,  a  senhora  Presidente  determinou  a  leitura  do  material  de  1ª
Secretaria pelo vareador Jonas Alexandre da Silva: PROJETO DE LEI Nº 11/21
de autoria do Prefeito Municipal de Jaboticabal, que autoriza o Poder Executivo
a alienar imóvel dado em Concessão de Direito Real de Uso, no Loteamento
“Carlos Augusto Heiland” a CELIA REGINA MORAES;  PROJETO DE LEI Nº
12/21,  de autoria do vereador Ronaldinho, denomina de Devair Leite a área
verde destinada para o lazer localizada no Conjunto Habitacional “Margarida
Raymundo Berchieri”; PROJETO DE LEI Nº 13/21, de autoria da vereadora Val
Barbieri, que proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de
estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de
efeito sonoro ruidoso no Município de Jaboticabal e dá outras providências;
PROJETO DE LEI Nº 14/21,  de autoria do Prefeito Municipal de Jaboticabal,
que ratifica protocolo de intenções firmado entre Municípios brasileiros, com a
finalidade  de  adquirir  vacinas  para  combate  à  pandemia  do  coronavírus,
medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde; PROJETO DE LEI
Nº 15/21, de autoria da vereadora Val Barbieri, que dispõe sobre a proibição de
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distribuição  a  título  de  brinde,  promoção  ou  sorteio,  de  animais  vivos  em
eventos  públicos  ou  privados  no  município  de  Jaboticabal  e  dá  outras
providências; PROJETO DE LEI Nº 16/21,  de autoria do Prefeito Municipal de
Jaboticabal, que regulamenta a Gratificação por produtividade dos servidores
do quadro do magistério de que trata a Subseção III, da Seção VI, do Capítulo
V, da Lei nº 3.972, de 15 de dezembro de 2009, dá providências correlatas.;
PROJETO DE LEI Nº 17/21,  de autoria do Prefeito Municipal de Jaboticabal,
que regulamenta a gratificação por produtividade para os servidores que atuam
na área da educação de que trata a Lei nº 4.309, de 27 de março de 2012, dá
providências correlatas;  PROJETO DE LEI Nº 18/21, de autoria do Prefeito
Municipal  de  Jaboticabal,  que  autoriza  o  Poder  Executivo  a  convocar,  em
caráter  temporário,  aprovados  em  concurso  público;  PROJETO  DE
RESOLUÇÃO Nº 4/21, de autoria da vereadora Profa. Paula, que dispõe sobre
a  criação  da  Procuradoria  da  Mulher  no  âmbito  da  Câmara  Municipal  de
Jaboticabal,  e  dá  outras  providências.  As  proposições  lidas  foram
encaminhadas  às  Comissões  competentes,  para  estudos  e  emissão  de
pareceres. Leitura do  OF. SEC. Nº 117/2021, de autoria do Poder Executivo,
que solicita tramitação em regime de urgência especial ao PROJETO DE LEI
Nº 18/2021, que autoriza o Poder Executivo a convocar, em caráter temporário,
aprovados em concurso público.  Vereador algum se inscreveu para discutir .
Posto em votação o oficio foi aprovado por maioria, sendo que o vereador Pepa
Servidone votou contrário.   A vereadora Profa. Paula Oliveira, 2º Secretária,
deu  continuidade  a  leitura  das  matérias  relativas  à  sua  Secretaria.
REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 8/21, de autoria da vereadora Profa.
Paula, solicita informações a respeito do transporte público destinado à saúde;
REQUERIMENTO Nº 9/21, de autoria da vereadora Profa. Paula, que solicita
informações  referentes  ao  programa  de  transporte  “Tarifa  Zero”;
REQUERIMENTO Nº 10/21, de autoria da vereadora Profa. Paula, que requer
informações  sobre  o  terreno  situado  entre  a  Rua  Salvador  Califre,  Jardim
Paulista  e  a  Avenida  Ângelo  Morello,  Jardim  Santa  Rosa,  antiga  “Sede
Esportiva”;  REQUERIMENTO Nº  11/21,  de  autoria  do  vereador  Dr.  Mauro
Cenço, que requer informações sobre imóvel residencial destinado a moradia
do  policial  militar  no  distrito  de  Lusitânia;  REQUERIMENTO  Nº  12/21, de
autoria  do  vereador  Dr.  Mauro  Cenço,  que  requer  informações  sobre
construção de casas populares no distrito de Lusitânia;  REQUERIMENTO Nº
13/21, de autoria da vereadora Dra. Andréa Delegada, que requer informações
sobre o Centro de Atendimento a Covid-19. Vareador algum se inscreveu para
discuti-los.  Posto  em  votação  os  requerimentos  formam  aprovados  por
unanimidade  e  serão  encaminhados  ao  chefe  do  Poder  Executivo.
INDICAÇÕES:   INDICAÇÃO  Nº  71/21,  de  autoria  do  vereador  Daniel
Rodrigues, que indica ao Executivo Municipal que seja feita à manutenção com
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urgência de buraco em asfalto localizado na Avenida Tiradentes, próximo ao
número 320 -  Bairro Centro;  INDICAÇÃO Nº 72/21, de autoria do vereador
Daniel  Rodrigues,  que  indica  ao  Executivo  Municipal  que  seja  feita  à
manutenção de tampa de “Boca de Lobo”, localizada no cruzamento da Rua Dr.
Neves com a Avenida Tiradentes - Bairro Sorocabano; INDICAÇÃO Nº 73/21,
de  autoria  da  vereadora  Dra.  Andréa  Delegada,  que  indica  melhorias  no
sistema  de  iluminação  do  bairro  Colina  Verde;  INDICAÇÃO  Nº  74/21, de
autoria da vereadora Dra. Andréa Delegada, que indica a criação do Fundo
Municipal Especial para compra de vacinas contra a Covid-19; INDICAÇÃO Nº
75/21, de  autoria  da  vereadora  Val  Barbieri,  que  solicita  a  roçada  de área
pública localizada na Avenida Alcides Inácio, no Jardim América; INDICAÇÃO
Nº  76/21, de  autoria  da  vereadora  Dra.  Andréa  Delegada,  indica  o
recapeamento da Rua Ibrahim Nobre;  INDICAÇÃO Nº 77/21, de autoria do
vereador  Gregório  Casagrande,  indica  a  realização  da poda de árvores  na
Travessa  Belmiro  Matiolli  defronte  as  residências  de  nsº  50  e  80,  Jardim
Universitário;  INDICAÇÃO  Nº  78/21, de  autoria  do  vereador  Gregório
Casagrande, que indica a realização de correção asfáltica na entrada do Bairro
Athenas Paulista II;  INDICAÇÃO Nº 79/21,  de autoria do vereador Gregório
Casagrande, que indica reparo na boca de lobo da Rua Dr. Neves defronte ao
nº  195  -  Sorocabano;  INDICAÇÃO Nº  80/21,  de  autoria  do  vereador  Prof.
Jonas,  que  indica  a  construção  de  pista  de  caminhada  com  bloquete  de
concreto ecológico e iluminação no Residencial (área paralela a Avenida São
João), de fronte com a casa de número 3441 até o final da rua.  INDICAÇÃO
Nº 81/21, de autoria do vereador Ronaldinho, indica a verificação para possível
implementação de lombada em via pública; INDICAÇÃO Nº 82/21,  de autoria
do  vereador  Ronaldinho,  indica  reparo  de  alguns  sumidouros  que  estão
causando inconveniente aos munícipes; INDICAÇÃO Nº 83/21,  de autoria do
vereador Gregório Casagrande, indica a realização da troca de lâmpada na
Rua José Saco, n° 120 - Jardim das Rosas; INDICAÇÃO Nº 84/21, de autoria
da vereadora Dra. Andréa Delegada, indica a organização de Drive Thru para
as próximas fases da campanha de vacinação contra a Covid-19; INDICAÇÃO
Nº 85/21, de autoria da vereadora Dra. Andréa Delegada, indica Mesa Diretora
destinação de recursos financeiros das economias da Câmara Municipal  de
vereador para a compra de vacinas contra a Covid-19; INDICAÇÃO Nº 86/21,
de autoria do vereador Ronaldinho, solicita pintura da guia da área destinada
para o lazer e pintura da estrutura do ponto de ônibus localizados no Conjunto
Habitacional  “Margarida  Raymundo  Berchieri";  INDICAÇÃO  Nº  87/21, de
autoria  do  vereador  Ronaldinho,  que  indica  a  concessão  de  uma parte  do
espaço do Viveiro Municipal de Mudas, bandejas e substratos para a confecção
de mudas de flores;  INDICAÇÃO Nº 88/21, de autoria  da vereadora Profa.
Paula, que indica a ação de obras necessárias para adequar o esgoto à céu
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aberto na Rua Milton de Cenço; INDICAÇÃO Nº 89/21, de autoria da vereadora
Profa.  Paula,  que  indica  a  limpeza  do  terreno  e  poda  de  uma  árvore
comprometida na Rua Salvador Califre com a Av. Angelo Morelo; INDICAÇÃO
Nº  90/21, de  autoria  da  vereadora  Dra.  Andréa  Delegada,  que  indica  a
realização de obras de terraplanagem, drenagem e pavimentação no quarteirão
localizado na Avenida Carlos Berchieri entre Getúlio Vargas, Tirandentes, Dr.
Antônio Ferreira e Japão; INDICAÇÃO Nº 91/21, de autoria da vereadora Dra.
Andréa Delegada, que indica melhorias na malha asfáltica da Avenida Elaine
Cristina  Mialich  Polachini,  no  Jardim  Pedroso;  INDICAÇÃO  Nº  92/21, de
autoria do vereador Ronaldinho, que indica pintura da guia da área destinada
para o lazer e pintura da estrutura do ponto de ônibus localizados no Conjunto
Habitacional  “Margarida  Raymundo  Berchieri";  INDICAÇÃO  Nº  93/21, de
autoria  do  vereador  Ronaldinho,  que  indica  a  concessão  de  uma parte  do
espaço do Viveiro Municipal de Mudas, bandejas e substratos para a confecção
de mudas de flores; INDICAÇÃO Nº 94/21, de autoria do vereador Ronaldinho,
que indica concessão de espaço no Viveiro Municipal de Mudas, bem como
bandejas e substratos para a confecção de mudas de flores;  INDICAÇÃO Nº
95/21, de autoria do vereador Paulo Henrique Advogado, que indica Limpeza e
roçamento  de  terreno  da  Rua  Dom  Pedro  II  no  Recanto  do  Barreiro;
INDICAÇÃO  Nº  96/21, de  autoria  do  vereador  Prof.  Jonas,  que  indica  o
recapeamento  de fora  fora  e dos dois  lados da Ciclovia  localizada na Rua
Major Hilário Tavares Pinheiro;  INDICAÇÃO Nº 97/21, de autoria do vereador
Paulo Henrique Advogado, que indica a limpeza e roçamento do canteiro da
Rua  Sebastião  Pedrinho  com  XV  de  Novembro,  próximo  ao  complexo
Funerário Terra Nossa;  INDICAÇÃO Nº 98/21, de autoria do Prof. Jonas, que
indica roçamento de mato alto de fora fora na Avenida Jasmim Sáder, Bairro
Conjunto Habitacional Hugo Lacorte Vitalle - Jaboticabal SP;  INDICAÇÃO Nº
99/21,  de autoria do vereador Paulo Henrique Advogado, que indica limpeza e
roçamento  de  canteiro  central,  poda  de  árvores  e  retirada  de  entulhos  na
Avenida  Rosinha  Pacífico  Vieira  no  Jardim  Santa  Rosa;  INDICAÇÃO  Nº
100/21, de autoria do vereador Paulo Henrique Advogado, que indica reparo de
asfalto da Rua Edson Bastos cruzamento com Avenida Fuad Feres próximo ao
número 97 Cohab 1;  INDICAÇÃO Nº 101/21,  de autoria do vereador Paulo
Henrique Advogado, que indica a limpeza de terreno e margens do rio da Rua
Juca  Quito  cruzamento  com  Avenida  Doutor  Elias  da  Rocha  Barros  e  Dr.
Fontes;  INDICAÇÃO  Nº  102/21,  de  autoria  do  vereador  Paulo  Henrique
Advogado, que indica a instalação de braço de iluminação pública, na Travessa
João  Peres  nº  111 -  Jardim  Pery;  INDICAÇÃO  Nº  103/21, de  autoria  do
vereador  Prof.  Jonas,  que  indica  que  seja  feito  um  estudo  e  posterior
implantação  de  “Lombadas”  na  Rua  Américo  Machado  Teixeira,  no  bairro
Residencial Jaboticabal;  INDICAÇÃO Nº 104/21, de autoria do vereador Prof.
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Jonas,  que  indica  que  seja  feito  o  estudo  e  posterior  implantação  de
“Lombadas” na Rua São João, sendo a partir do cruzamento com a Rua Felipe
Briza  até  o  final  da  via  no  bairro  Residencial  Jaboticabal;  INDICAÇÃO Nº
105/21, de autoria do vereador Prof. Jonas, que indica o recapeamento da Rua
Ângelo Belini  -  Bairro Jardim Brandi;  INDICAÇÃO Nº 106/21, de autoria do
vereador Paulo Henrique Advogado, indica recapeamento de asfalto Rua Dom
Pedro  II  no  Recanto  do  Barreiro;  INDICAÇÃO  Nº  107/21,  de  autoria  do
vereador Paulo Henrique Advogado, que indica que seja realizada a limpeza,
roçamento  e  manutenção  dos  equipamentos  de  academia  ao  ar  livre  na
Avenida  Fortunato  Frasca  Jardim  das  Rosas;  INDICAÇÃO  Nº  108/21, de
autoria do vereador Prof. Jonas, que indica a poda de Árvores, localizada na
escola EMEB Nossa Senhora Aparecida Localizada na Av. João Pinto Ferreira,
282 - Bairro Aparecida Jaboticabal – SP; INDICAÇÃO Nº 109/21,  de autoria do
vereador  Prof.  Jonas,  que  indica  a  poda  de  Árvores,  localizada  na  escola
Antônio José Pedroso Localizada na Rua 15 de Novembro - Bairro Centro –
Jaboticabal  –  SP;  INDICAÇÃO  Nº  110/21, de  autoria  do  vereador  Paulo
Henrique Advogado, que indica a retirada de árvores secas na Avenida Silvio
Cabral Jardim Aroeira na altura do nº 40; INDICAÇÃO Nº 111/21, de autoria do
vereador Paulo Henrique Advogado, que indica a Instalação de Toponímias nas
Ruas  do  bairro  Athenas  Paulista  II;  INDICAÇÃO  Nº  112/21, de  autoria  do
vereador Paulo Henrique Advogado, que indica a realização de instalação de
braço  de  iluminação  pública  na  avenida  Silvio  Cabral  Jardim  Aroeira;
INDICAÇÃO Nº  113/21, de  autoria  do  vereador  Paulo  Henrique  Advogado,
indica a poda de árvores próximo ao muro para iluminar a frente da área verde
na Avenida Silvio Cabral Jardim Aroeira; INDICAÇÃO Nº 114/21, de autoria do
vereador Paulo Henrique Advogado, que indica a dedetização de uma casa na
Rua  Santo  André,  51,  esquina  com  Maestro  Michelino  Maizano  Nova
Jaboticabal;  INDICAÇÃO Nº 115/21,  de autoria do vereador Paulo Henrique
Advogado, que indica que seja realizado a manutenção de equipamentos de
ginástica localizados na Praça do residencial  Bom Jesus,  Rua Luis  Antônio
Bertoco  com a  Rua  José  Bonifácio;  INDICAÇÃO Nº  116/21,  de  autoria  do
vereador Paulo Henrique Advogado, que indica a realização de instalação de
galerias de águas pluviais, rede elétrica e asfaltamento entre a Rua Dr. Antônio
Ferreira  e  Avenida  Tiradentes  –  Sorocabano;  INDICAÇÃO  Nº  117/21, de
autoria do vereador Paulo Henrique Advogado, que indica a limpeza ao redor
do piscinão na Avenida Silvio Cabral Jardim Aroeira; INDICAÇÃO Nº 118/21, de
autoria da vereadora Dra. Andréa Delegada, que indica a retirada de galhos
secos em área verde localizada na Avenida Olga Morello de Stéfani, na altura
do número 141; INDICAÇÃO Nº 119/21, de autoria do vereador Paulo Henrique
Advogado,  que  indica  a  instalação  de  alambrado  e  conserto  do  portão  na
Avenida Silvio Cabral Jardim Aroeira;  INDICAÇÃO Nº 120/21, de autoria da
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vereadora Dra. Andréa Delegada, indica reparos na malha asfáltica na Rua
Francisco  Travaini,  em  frente  aos  números  289  e  299,  na  Santa  Luzia;
INDICAÇÃO Nº 121/21, de autoria da vereadora Dra. Andréa Delegada, que
indica a limpeza,  roçamento e poda de árvores na Alameda Maestro Primo
Bragiola,  no  Jardim  São  Marcos  ;  INDICAÇÃO  Nº  122/21,  de  autoria  do
vereador Paulo Henrique Advogado, que indica a troca de 04 lâmpadas por
outras  mais  claras  ao  longa  da  Avenida  Silvio  Cabral  Jardim  Aroeira;
INDICAÇÃO Nº 123/21, de autoria do vereador Paulo Henrique Advogado, que
indica a limpeza, roçamento e retirada de entulhos da continuação da Avenida
João Nepomuceno Rosa - Jardim Paulista,  próximo a Chácara Langelândia;
INDICAÇÃO Nº 124/21, de autoria do vereador Prof. Jonas, indica que seja
recapeada de fora fora a Rua Pedro Donadon - Bairro Residencial Jaboticabal;
INDICAÇÃO Nº 125/21, de autoria da vereadora Profa. Paula, indica ação de
propaganda  em  diferentes  meios  para  auxiliar  na  conscientização  do
isolamento social, visando conter a disseminação da COVID-19,  INDICAÇÃO
Nº 127/21,  Indica a inclusão dos Policiais e Bombeiros, Militares e Civis, na
lista de profissionais na linha de frente do combate à pandemia da COVID-19 a
terem  prioridade  de  vacinação  imunizante  contra  o  vírus  SARS-CoV-2. .
MOÇÕES: MOÇÃO Nº 38/21, de autoria da vereadora Dra. Andréa Delegada,
ao  Dr.  Nobile  Kosmos  Malagô,  provedor  do  Hospital  e  Maternidade  Santa
Isabel; MOÇÃO Nº 39/21, de autoria do vereador Dr. Mauro Cenço, ao Capitão
PM Leonardo Frederico Tayar Lui; MOÇÃO Nº 40/21, de autoria da vereadora
Profa. Paula, ao Prefeito Edinho (PT) de Araraquara-SP, no que diz respeito ao
enfrentamento  da  crise  sanitária  advinda  da  COVID-19  (SARS-CoV-2).  A
matéria  foi  lida na íntegra.  Posto em votação foi  aprovada por  maioria.  Os
vereadores Gilberto  de Faria,  Paulo  Henrique Advogado,  Pepa Servidone e
Daniel Rodrigues votaram contrário à Moção de Apoio;  MOÇÃO Nº 47/21, de
autoria do vereador Dr. Edu Fenerich, pelo falecimento do Sr. Luiz Carlos de
Carvalho, ocorrido no dia 13 de março de 2021; MOÇÃO Nº 48/21,  de autoria
do vereador Dr. Edu Fenerich, pelo falecimento do Dr. Carlos Alberto Gagliardi,
ocorrido  no  dia  14  de  março  de  2021;  MOÇÃO  Nº  49/21, de  autoria  do
vereador Dr. Edu Fenerich, pelo falecimento do Sr. Paulo David Assis, ocorrido
no dia, 11 de março de 2021. Correspondências: As correspondências ficam
à disposição dos senhores vereadores no Departamento Técnico Legislativo.
Terminada  a  leitura,  a  senhora  Presidente,  vareadora  Renata  Aparecida
Roncaglio  Assirati,  passou  a  palavra  aos  vereadores  e  vereadoras  que  se
inscreveram para ocupar tribuna. Os pronunciamentos   estão disponíveis na
integra, em áudio e vídeo, no Departamento Legislativo da Câmara Municipal
de Jaboticabal, conforme determina a Resolução n° 307, de 16 de fevereiro de
2009. A senhora Presidente, vareadora  Renata Aparecida Roncaglio Assirati,
consultou o Plenário da possibilidade de seguir direto à Ordem do Dia, o que foi
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aprovado por unanimidade. O 1º Secretário Vereador Prof.  Jonas realizou a
chamada  e  se  verificou  as  seguintes  presenças:  Ademilson  Aparecido
Servidone,  Andréa  Cristiane  Fogaça  de  Souza  Nogueira,  Antônio  Gregório
Rombola  Casagrande,  Carlos  Eduardo Pedroso Fenerich,  Daniel  Gonçalves
Rodrigues,  Gilberto  de  Faria,  Jonas  Alexandre  da  Silva,  Mauro  Henrique
Cenço,  Paula  Oliveira  Faria,  Paulo  Henrique  Silva  dos  Santos,  Renata
Aparecida  Roncaglio  Assirati,  Ronaldo  Peruci,  Valéria  Barbieri.  A  pós  a
verificação  de  presença  a  Presidente passou  para  a  Ordem  do  Dia:  1ª
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 08/2021, de autoria do
Prefeito Municipal de Jaboticabal, que dispõe sobre a abertura de um crédito
adicional  especial  no  orçamento  da  Prefeitura  Municipal  de  Jaboticabal.
Vereador  algum se  inscreveu  para  discutir  a  matéria.  Posto  em votação  o
Projeto foi aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e votação do Projeto de
Lei nº 09/2021,  de autoria do  Prefeito Municipal de Jaboticabal, que dispõe
sobre abertura de crédito adicional  suplementar no orçamento da Prefeitura
Municipal  de  Jaboticabal,  e  dá  outras  providências.  Vereador  algum  se
inscreveu para discutir a matéria. Posto em votação o Projeto foi aprovado por
unanimidade. 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 10/2021,
de autoria do Prefeito Municipal de Jaboticabal, que dispõe sobre abertura de
crédito adicional especial no orçamento da Prefeitura Municipal de Jaboticabal,
para despesas relacionadas ao enfrentamento da pandemia da Covid-19, no
âmbito  da  Secretaria  Municipal  de  Assistência  e  Desenvolvimento  Social,
conforme Portaria nº 378, de 07 de maio de 2020, Ministério de Estado da
Cidadania.  Vereador  algum se inscreveu  para  discutir  a  matéria.  Posto  em
votação o Projeto foi aprovado por unanimidade. 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  14/2021,  de  autoria  do  Prefeito  Municipal  de
Jaboticabal,  que  ratifica  protocolo  de  intenções  firmado  entre  Municípios
brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia do
coronavírus,  medicamentos,  insumos e  equipamentos  na  área  da saúde.  A
matéria foi incluída na Ordem do Dia por força de Requerimento assinado pela
unanimidade  dos   vereadores  e  vereadoras.  Ninguém se  inscreveu  para
discutir a matéria. Posto em votação o Projeto foi aprovado por unanimidade.
1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 16/2021,  de autoria
do  Prefeito  Municipal  de  Jaboticabal,  que  regulamenta  a  gratificação  por
produtividade dos servidores do quadro do magistério de que trata a Subseção
III, da Seção VI, do Capítulo V, da Lei nº 3.972, de 15 de dezembro de 2009, dá
providências correlatas. A matéria foi incluída na Ordem do Dia por força de
Requerimento  assinado  pela  unanimidade  dos  vereadores  e  vereadoras.
Ninguém se inscreveu para discutir a matéria. Posto em votação o Projeto foi
aprovado por unanimidade.  1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE
LEI  Nº 17/2021,  de  autoria  do  Prefeito  Municipal  de  Jaboticabal,  que
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regulamenta a gratificação por produtividade para os servidores que atuam na
área da educação de que trata a Lei nº 4.309, de 27 de março de 2012, dá
providências correlatas. A matéria foi incluída na Ordem do Dia por força de
Requerimento  assinado  pela  unanimidade  dos   vereadores  e  vereadoras.
Ninguém se inscreveu para discutir a matéria. Posto em votação o Projeto foi
aprovado por unanimidade.  1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE
LEI Nº 19/2021, de autoria do Prefeito Municipal de Jaboticabal, que institui o
Fundo  Municipal  Emergencial  de  Combate  e  Mitigação  dos  efeitos  do
Coronavírus - COVID-19 no âmbito do Município de Jaboticabal. A matéria foi
incluída  na  Ordem  do  Dia  por  força  de  Requerimento  assinado  pela
unanimidade  dos   vereadores  e  vereadoras.  Ninguém se  inscreveu  para
discutir a matéria. Posto em votação o Projeto foi aprovado por unanimidade.
Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  senhora  Presidente,  Renata  Aparecida
Roncaglio  Assirati,  declarou  encerrada  a  presente  sessão  convocando  os
Senhores vereador para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 05 de
abril de 2021. E para constar foi lavrada esta ata que depois de lida e aprovada
vai assinada devidamente. Eu, Luiz Carlos dos Santos, Agente Legislativo, digitei
a  presente  Ata  que  após  a  sua  aprovação  será  devidamente  assinada  pelos
membros que compuseram a mesa dos trabalhos dessa Sessão Ordinária.

Jaboticabal, 15 de março de 2021.

Renata Aparecida Roncaglio Assirati
PRESIDENTE

Jonas Alexandre da Silva
1º SECRETÁRIO

Paula Oliveira Faria
2ª SECRETÁRIO
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